

我市召开党外人士情况通报会

本报讯 (记者 黄啟峰)4月25日,我市召开党外人士情况通报会,市委常委、市纪委书记、市监委主任李茂楠,市委常委、组织部部长、统战部部长臧伟参加会议。

会上,李茂楠通报了全市党风廉政建设和反腐败工作有关情况,指出全市纪检监察机关将坚定不移发挥引领保障作用,坚定不移推进反腐败斗争,坚定不移深化改革创新,坚定不移提升监督效能,为奋力谱写后来居上崭新篇章提供坚强保障。李茂楠代表市纪委监委向各民主党派、工商联和无党派人士对市纪委监委工作的关心支持表示感谢,希望大家履行好监督责任,共同推动我市党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶。

全市民主党派工作座谈会召开

本报讯 (记者 王浩)4月24日,全市民主党派工作座谈会召开。市委常委、组织部部长、统战部部长臧伟出席会议并讲话。

臧伟指出,近年来,市各民主党派围绕全市发展大局,深入调查研究,积极建言献策,为推动全市经济社会持续健康发展做了大量卓有成效的工作。要提高政治站位,坚定政治方向,以开展“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育为契机,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开;要清醒认识形势,坚定发展信心,团结带领各民主党派成员,共同应对和战胜前进道路上各种风险挑战,确保经济持续健康发展和社会大局稳定;

</